附件1

	序号
	县市区
	初中语文
	幼儿教育
	初中历史
	初中地理
	初中体育与健康
	小学体育与健康

	1
	舞钢市
	3
	4
	2
	2
	2
	1

	2
	郏县
	4
	4
	2
	3
	2
	2

	3
	宝丰县
	4
	4
	1
	2
	2
	1

	4
	叶县
	6
	6
	3
	3
	3
	2

	5
	鲁山县
	6
	6
	2
	3
	3
	3

	6
	新华区
	1
	1
	1
	1
	1
	2

	7
	卫东区
	1
	1
	0
	0
	0
	1

	8
	湛河区
	2
	1
	2
	1
	2
	1

	9
	新城区
	1
	1
	1
	0
	0
	1

	10
	石龙区
	1
	1
	1
	0
	0
	0

	11
	高新区
	1
	1
	0
	0
	0
	1

	
	合计
	30
	30
	15
	15
	15
	15


各参评学科名额分配表
附件2
平顶山市乡村中小学教师优质课评选标准

	姓名
	
	工作单位
	

	学科
	
	教学内容
	

	授课时间
	
	授课地点
	

	评

比

内

容
	一级指标
	二级指标
	评分

	
	教学目标

（10分）
	教学目标具体、明确，符合课程标准的规定和要求，符合学生的认知、思维和心理发展特点。
	10  9  8  7以下

	
	教学内容

（20分）
	精选学生终身学习必备的基础知识和基本技能，符合学生发展、社会需要和学科发展。注重科学性与思想性的统一，注重对学生能力的培养，举例典型恰当，具有启发性和教育意义。
	20  18  16  15以下

	
	教学方法

（20分）
	教学方法与教学内容相适应，既注重实效，又灵活多样；落实自主、探究、交流与合作的学习方式；注重对学生思维方法和学习方法的指导；现代教学技术运用得当。
	20  18  16  15以下

	
	教学过程

（30分）
	教学具有开放性，引导学生主动参与、乐于探究、勤于动手；有利于提高学生的素养，有利于培养学生的创新精神和实践能力；恰当运用各种教学方法及教学手段；教学设计科学、层次分明、环节流畅。
	30  27  24  23以下

	
	教学能力

（10分）
	教师驾驭课堂能力强；专业扎实，教学基本功良好；教育理念新，教改意识强。
	10  9  8  7以下

	
	教学效果

（10分）
	充分调动学生学习的积极性，学生思维活跃，知识、能力和情感态度价值观等方面得到和谐发展，教学目标完成效果好。
	10  9  8  7以下

	说明
	对照具体要求，在得分处画圈，不定分值自主填写。
	评分人

（签名）
	
	总分
	


附件3
平顶山市乡村幼儿园教师优质课评选标准

	姓名
	
	工作单位
	

	学科
	
	教学内容
	

	授课时间
	
	授课地点
	

	评

比

内

容
	一级指标
	二级指标
	评分

	
	教学目标

（10分）
	教学目标具体、明确，符合课程标准的规定和要求，符合学生的认知、思维和心理发展特点。
	10  9  8  7以下

	
	教学内容

（20分）
	精选幼儿终身学习必备的基础知识和基本技能。注重科学性与启蒙性的统一，注重各领域之间内容的相互渗透，注重对幼儿能力的培养。
	20  18  16  15以下

	
	教学方法

（20分）
	教学方法与幼儿的年龄特点及教学内容相适应，既注重实效，又灵活多样；贯彻探究、启发、交流与合作的学习方式；注重对幼儿学习方法的引导；现代教学技术运用得当；注重幼儿探究体验，充分体现幼儿的主体地位。
	20  18  16  15以下

	
	教学过程

（30分）
	以游戏为基本活动形式，灵活多样；教学具有开放性，以感知体验、操作探究活动为主，引导幼儿主动参与，乐于探究；有利于幼儿认知发展、情感表达、能力提升以及良好的学习品质与习惯的养成；恰当运用各种教学方法与教学手段；活动设计科学合理、层次分明、结构完整、各环节安排恰当。
	30  27  24  23以下

	
	教学能力

（10分）
	教师专业扎实，教学基本功良好；教育理念新，教改意识强；口语、态势语的表达符合儿童化口语要求，易于幼儿接受。
	10  9  8  7以下

	
	教学效果

（10分）
	充分调动幼儿学习的积极性，幼儿知识、能力和情感态度等方面得到和谐发展，三维教学目标完成效果好。
	10  9  8  7以下

	说明
	对照具体要求，在得分处画圈，不定分值自主填写。
	评分人

（签名）
	
	总分
	


附件4
第五届平顶山市乡村中小学幼儿园教师优质课

评选活动获奖人员统计表

各县（市、区）教育行政部门主要负责同志审核签字：

学科：                                      （加盖公章）

	序号
	教师教育管理系统中教师编码
	姓名
	性别
	单位

（按公章规范填写）
	学段
	参评课题
	辅导教师

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


注：请以县（市、区）为单位，按学科汇总，用EXCEL格式填写上报。
附件5

平顶山市          学科乡村教师优质课评选登记表
	姓名
	
	性别
	
	年龄
	
	教龄
	
	学历
	
	职称
	

	单位
	
	邮编
	
	电话
	

	任教

年级
	
	县级参

评课题
	
	评选

等次
	

	评语
	              评委负责人签字：               县教研室盖章

年   月   日



	市级参

评课题
	
	辅导

教师
	
	评选

等次
	

	评语
	           评委负责人签字：              市教研室盖章

年   月   日



	市教育体育局审批

意见
	


附件6

市级集中评选选课范围一览表
	序号
	学科
	选课范围（课题）
	说明

	1
	初中语文
	1．叶圣陶先生二三事

2．河中石兽

3．美丽的颜色

4．昆明的雨

5．大自然的语言
	比赛前30分钟，参赛教师在5个课题中抽取一个。

	2
	初中历史
	1．商鞅变法

2．玄奘西行

3．开国大典

4．大学的兴起

5．欧洲的联合
	

	3
	初中地理
	1．大洲和大洋

2．欧洲西部

3．中国的自然环境——气候

4．中国的地理差异

5．西北地区自然特征与农业
	

	4
	初中体育与健康
	1．跨越式跳高

2．排球：正面双手上手传球

3．篮球：行进间单手低手投篮

4．足球：脚内侧踢球

5．原地双手头上前掷实心球
	

	5
	小学体育与健康
	1．快速跑

2．立定跳远

3．前滚翻

4．足球：脚背正面运球

5．篮球：运球急停急起
	

	6
	幼儿教育
	1．健康：跨跳练习

2．语言：动物好朋友（儿歌）

3．科学：水果的秘密

4．社会：不一样的陪伴

5．艺术：秋天的礼物

附:儿歌《动物好朋友》

小山羊，去种树，路上遇见小白兔，

小白兔，去插花，路上遇见小青蛙，

小青蛙，跳下河，唤来一只大白鹅，

大白鹅，游呀游，碰到一只老水牛，

老水牛，当领队，排好队，向前走，

大伙儿都是好朋友。
	




